
习题一 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
928 ×84=                     702 ×68=                     995 × 17=                     996×30=

二、三位数除以整十
960÷20=                    960÷40=                    900 ÷60=                     640÷80=

三、三位数除以整十(余整十)
410÷80=                    570÷70=                    570÷80=                    540÷40=

四、三位数除以整十(约等于)
260 ÷ 12 ≈                  740 ÷ 18 ≈                   180 ÷ 19 ≈                  250÷48 ≈



习题一 第 1 页

五、三位数除以整十(带余数)
700÷40=                    422 ÷20=                     691 ÷20=                    667÷20=



习题一 第 2 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
85 ÷ 17=                      44 ÷ 11=                      98 ÷ 14=                       30 ÷ 10=

七、两位数除以两位数(带余数)
95 ÷ 14=                       98 ÷36=                        98 ÷ 17=                       51 ÷20=

八、三位数除以两位数
609 ÷87=                    440÷44=                     748 ÷22=                    483÷23=



习题一 第 2 页

九、三位数乘三位数
308 ×876=                   904 × 175=                   818 × 129=                    645 ×534=



习题一 第 3 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
610 ÷62=                     939 ÷43=                     621 ÷29=                     872 ÷34=

十一、四位数除以两位数
9072 ÷72=                   2655 ÷45=                   1050 ÷42=                   8004 ÷92=

十二、四位数除以两位数（带余数）
9563÷53=                  7797 ÷72=                   4589 ÷23=                  5947÷51=



习题一 第 3 页

十三、三位数乘两位数
742 ×53=                     377×31=                     313 ×21=                     520 × 16=



习题二 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
384×50=                    646×50=                    183 ×92=                    170 ×71=

二、三位数除以整十
550÷50=                    480 ÷60=                    910÷70=                    440÷20=

三、三位数除以整十(余整十)
970÷40=                    480÷50=                    780÷70=                    590÷50=

四、三位数除以整十(约等于)
487 ÷ 10 ≈                  262 ÷20 ≈                   200÷21 ≈                  370 ÷ 13 ≈



习题二 第 1 页

五、三位数除以整十(带余数)
215 ÷ 10=                     548 ÷30=                     476 ÷ 10=                      755 ÷20=



习题二 第 2 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
33 ÷ 11=                       64÷32=                       90 ÷ 15=                        80 ÷ 16=

七、两位数除以两位数(带余数)
97 ÷ 14=                       78 ÷22=                        98 ÷32=                       58 ÷ 14=

八、三位数除以两位数
770÷70=                    874÷38=                    527÷31=                    432 ÷48=



习题二 第 2 页

九、三位数乘三位数
390 × 130=                   351 ×846=                   563 ×631=                    152 ×376=



习题二 第 3 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
889 ÷49=                    604÷43=                     767÷24=                    999 ÷98=

十一、四位数除以两位数
2806 ÷61=                  1224÷34=                  9324÷36=                   8060 ÷65=

十二、四位数除以两位数（带余数）
2935 ÷51=                   5841 ÷52=                   4634 ÷61=                   7491 ÷40=



习题二 第 3 页

十三、三位数乘两位数
543×81=                    834×30=                     595 ×71=                    235 ×69=



习题三 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
167 × 15=                     471 ×58=                     931 ×79=                      209 ×50=

二、三位数除以整十
200 ÷ 10=                    240 ÷ 10=                     150÷30=                    320÷20=

三、三位数除以整十(余整十)
310÷20=                    410÷50=                    550÷20=                    690÷20=

四、三位数除以整十(约等于)
780 ÷61 ≈                  540 ÷91 ≈                  630 ÷69 ≈                   350÷49 ≈



习题三 第 1 页

五、三位数除以整十(带余数)
608 ÷30=                     281 ÷40=                     261 ÷30=                     438 ÷30=



习题三 第 2 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
72 ÷ 18=                      96÷48=                      84÷42=                       94÷47=

七、两位数除以两位数(带余数)
30 ÷ 13=                      93 ÷ 18=                       85 ÷34=                        82 ÷ 12=

八、三位数除以两位数
848 ÷53=                    348 ÷58=                    282 ÷47=                     830÷83=



习题三 第 2 页

九、三位数乘三位数
517 × 167=                   875 ×756=                   716×805=                   999 ×425=



习题三 第 3 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
922 ÷39=                     781 ÷59=                     309 ÷79=                      141 ÷28=

十一、四位数除以两位数
9359 ÷49=                   5229 ÷63=                   3892 ÷28=                   1927÷47=

十二、四位数除以两位数（带余数）
2854÷52=                   9866 ÷87=                  8982 ÷30=                   8592 ÷28=



习题三 第 3 页

十三、三位数乘两位数
285 ×72=                    701 ×40=                    977 ×24=                    534×38=



习题四 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
137 × 15=                     457 ×75=                     499 ×94=                      331 ×26=

二、三位数除以整十
600÷30=                    800÷20=                    300 ÷60=                    350÷50=

三、三位数除以整十(余整十)
390÷20=                    650÷80=                    890÷40=                    310÷30=

四、三位数除以整十(约等于)
630 ÷92 ≈                  397 ÷ 10 ≈                  659 ÷20 ≈                   479 ÷60 ≈



习题四 第 1 页

五、三位数除以整十(带余数)
268 ÷ 10=                     417÷50=                     545 ÷30=                     539 ÷40=



习题四 第 2 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
77 ÷ 11=                       75 ÷25=                       63÷21=                       92 ÷23=

七、两位数除以两位数(带余数)
93 ÷ 19=                      43 ÷ 10=                       41 ÷ 19=                        58 ÷ 16=

八、三位数除以两位数
640÷40=                    156÷26=                    570 ÷57=                     432 ÷36=



习题四 第 2 页

九、三位数乘三位数
151 ×957=                   866×206=                   914 ×262=                   944 ×254=



习题四 第 3 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
292 ÷33=                    478 ÷34=                    363÷22=                     692 ÷22=

十一、四位数除以两位数
1914÷87=                  2627÷37=                   2376 ÷33=                   6740 ÷20=

十二、四位数除以两位数（带余数）
5620 ÷68=                  5691 ÷75=                  2826 ÷30=                   7594÷70=



习题四 第 3 页

十三、三位数乘两位数
969 ×53=                    440 ×94=                    434×54=                     338 × 19=



习题五 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
267×36=                    913 ×98=                    239 ×93=                    341 ×98=

二、三位数除以整十
570÷30=                    640÷20=                    860÷20=                    180÷20=

三、三位数除以整十(余整十)
970÷20=                    250÷30=                    380÷30=                    410÷50=

四、三位数除以整十(约等于)
700 ÷71 ≈                  901 ÷60 ≈                  930÷32 ≈                   961 ÷40 ≈



习题五 第 1 页

五、三位数除以整十(带余数)
375 ÷20=                    576÷40=                    646÷70=                    757÷30=



习题五 第 2 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
52 ÷26=                      68 ÷34=                      84÷28=                      58 ÷29=

七、两位数除以两位数(带余数)
43 ÷ 14=                      96 ÷ 14=                      71 ÷ 13=                       89 ÷ 15=

八、三位数除以两位数
286÷26=                    490÷35=                    624÷26=                    880÷22=



习题五 第 2 页

九、三位数乘三位数
275 ×482=                   954 ×937=                   109 ×690=                   713 ×491=



习题五 第 3 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
514÷29=                    856÷44=                     999 ÷42=                    352 ÷29=

十一、四位数除以两位数
7125 ÷57=                   7918 ÷74=                   6930 ÷21=                   3115 ÷35=

十二、四位数除以两位数（带余数）
1169 ÷41=                  2083÷38=                   8206 ÷32=                   8299 ÷77=



习题五 第 3 页

十三、三位数乘两位数
602 ×91=                     744 ×95=                     533 × 15=                     592 ×30=



习题六 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
897 × 17=                     436×35=                     987 ×69=                     435 ×36=

二、三位数除以整十
560÷80=                    680÷40=                    940÷20=                    320÷40=

三、三位数除以整十(余整十)
580 ÷60=                    430÷30=                    390÷20=                    980÷70=

四、三位数除以整十(约等于)
759 ÷20 ≈                  581 ÷20 ≈                  880÷38 ≈                  653÷50 ≈



习题六 第 1 页

五、三位数除以整十(带余数)
299 ÷50=                    295 ÷40=                     346÷30=                    462 ÷ 10=



习题六 第 2 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
78 ÷ 13=                      20 ÷ 10=                      90 ÷ 10=                       80 ÷ 10=

七、两位数除以两位数(带余数)
88 ÷ 19=                        91 ÷ 19=                       61 ÷ 16=                        66 ÷ 15=

八、三位数除以两位数
640 ÷64=                     282 ÷47=                     462 ÷77=                     245 ÷49=



习题六 第 2 页

九、三位数乘三位数
223×273=                  545 ×200=                  581 ×267=                  838 ×528=



习题六 第 3 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
290 ÷60=                    180÷48=                    223÷20=                     712 ÷82=

十一、四位数除以两位数
6400 ÷40=                   5040 ÷84=                   5192 ÷44=                   9075 ÷25=

十二、四位数除以两位数（带余数）
6745 ÷34=                   8805 ÷69=                   6758 ÷58=                   9593 ÷68=



习题六 第 3 页

十三、三位数乘两位数
631 ×80=                     745 ×34=                     479 ×83=                     138 ×24=



习题七 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
544×81=                    383 ×41=                     959 ×91=                    386 ×24=

二、三位数除以整十
930÷30=                    600÷40=                    200÷20=                    260÷20=

三、三位数除以整十(余整十)
290÷30=                    730÷80=                    710÷30=                    590÷70=

四、三位数除以整十(约等于)
630÷28 ≈                  919 ÷40 ≈                  150÷29 ≈                   721 ÷20 ≈



习题七 第 1 页

五、三位数除以整十(带余数)
879 ÷30=                    263÷30=                     756÷30=                    568 ÷50=



习题七 第 2 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
72 ÷24=                       30 ÷ 10=                        88 ÷ 11=                        60 ÷ 15=

七、两位数除以两位数(带余数)
94 ÷ 12=                       98 ÷32=                       68 ÷ 10=                       63÷25=

八、三位数除以两位数
600 ÷75=                    400÷25=                     470 ÷94=                     558 ÷93=



习题七 第 2 页

九、三位数乘三位数
806×768=                  732 ×900=                   195 ×836=                  517×838=

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/027022163134006146
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